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SEANCE  ORDINAIRE  DU  03  AVRIL  2017

L’an deux mil dix-sept et le trois avril à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 28 mars  2017
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line,  LAURENT Xavier,  POSTEL Mathieu,    GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés :  Mme  DUMENIL Anita  et  M.  DENEUX Dominique.
Monsieur POSTEL Mathieu  a été nommé  secrétaire.
COMPTE  ADMINISTRATIF  2016
 
Après présentation par Monsieur le Maire des opérations réalisées en 2016, du      résultat excédentaire du budget communal de 85 898,59 €  et du budget d’assainissement         de  221 163,01 €, le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve ces deux comptes administratifs.

BUDGETS  2017


Monsieur le Maire présente le projet de budget 2017. Au vu de l’équilibre du budget communal présenté, le Conseil Municipal décide de ne pas augmenter les taux des impôts communaux en 2017.


Le budget communal est voté à l’unanimité et s’équilibre à :

· 432 214 € pour la section de fonctionnement,

· 150 116 € pour la section d’investissement.

Le budget d’assainissement est voté à l’unanimité et s’équilibre à :

·   25 453 € pour la section de fonctionnement,

· 224 856 € pour la section d’investissement.

GESTION  DU  PERSONNEL  COMMUNAL

· Monsieur le Maire propose de passer une convention avec le Centre de Gestion      de  la Fonction Publique Territoriale de l’Oise pour assurer le remplacement de Madame RODRIGUEZ à l’Agence postale.

· Le Conseil Municipal autorise par ailleurs le Maire à embaucher du personnel de remplacement en cas de besoin, et inscrire au budget les fonds nécessaires.

· Sur proposition de Monsieur le Maire, une prime sera accordée à l’agent d’entretien en contrat aidé, pour l’utilisation de son véhicule et d’outillage personnels.
· Afin de se conformer à la réglementation, le Conseil Municipal confirme que l’indemnité des élus est calculée sur la base d’un pourcentage de l’indice terminal  de la Fonction Publique Territoriale. 
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URBANISME
· Demande de la SNC DU TERTRE Place Saint Jean de Dieu pour construire un atelier commercial,

· Demande de M. RAMBURE Gérard Grande Rue Jean Dessein pour une véranda,

· Demande de Mme RACIONERO route des Princes pour des modifications de façade,

Le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ces trois dossiers.

DIVERS

· Fibre optique : Monsieur LAURENT rappelle que les travaux de déploiement sont prévus fin 2018 dans le village ; il précise que la fibre sera mise à disposition en limite de propriété, à charge ensuite pour chaque propriétaire de se raccorder.

A la demande de Monsieur RIGHINI, une réunion d’information pour la population sera organisée.

· Cabine téléphonique : sur proposition de Madame RIGHINI, la commune envisage  de transformer la cabine téléphonique sur la place du Tertre en un lieu d’échange gratuit de livres, magazines, etc…  Les formalités administratives de désengagement d’Orange et de suppression de l’appareil sont en cours.
· Monsieur CRECY demande où en est la réflexion sur la videoprotection dans le village. Monsieur le Maire doit contacter des communes voisines qui ont investi plusieurs milliers, voire plusieurs dizaines de milliers d’euros dans du matériel, et étudier les effets de leurs installations.

· Monsieur GUILLAUME fait un compte rendu de la dernière réunion avec la SNCF qui confirme que les nouvelles rames de trains qui seront mises en service en 2021, nécessitent un réhaussement des quais de gare. Pour La Villetertre, c’est la région Hauts de France qui devra prendre en charge financièrement ces travaux qui sont estimés entre un million et demi et deux millions d’euros par gare.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h50.  Fait et délibéré à La Villetertre le trois avril deux mil dix-sept,  et ont signé au registre les membres présents.

