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SEANCE  ORDINAIRE  DU  3  OCTOBRE  2016

L’an deux mil seize et le trois octobre  à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                    LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence           de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 27 septembre 2016 

Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes   GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent, LACLAUTRE Anne-Line, LAURENT Xavier, DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, DENEUX Dominique,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés  :  Mme DÉSESQUELLES Florence et M. GALLOIS Jean-Paul.

Monsieur DENEUX Dominique a été nommé  secrétaire.

URBANISME


- Nouvelle demande de permis de construire une maison de retraite par le Groupe Aplus Santé, en modifiant légèrement le permis accordé en décembre 2015 : suppression d’une aile du bâtiment et projet de 71 chambres + 2 chambres d’hôtes au lieu de 73 chambres et 6 appartements initialement demandés. Monsieur le Maire expose les problèmes administratifs de division de terrain qui expliqueraient cette nouvelle demande.

- Demande de M. BINET rue de la Mare pour régulariser la construction d’un appentis ;


- Demande de M. GUERRE rue Trésorière pour un ravalement de façade et la transformation d’une porte de garage en fenêtre.


Le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ces dossiers.

ENEDIS –COMPTEURS LINKY

Madame GEORGE  fait le point sur les informations communiquées par ENEDIS  (ex ERDF) lors d’une réunion d’élus concernant notamment le remplacement des compteurs actuels par les nouveaux compteurs communicants  LINKY. 

 Rappelons qu’il s’agit d’une nouvelle génération de compteurs permettant de gérer à distance l’ensemble des services d’ENEDIS (relevés des compteurs, informations détaillées sur la consommation, détection des pannes et rétablissement du courant…).

Ces nouveaux compteurs et leur installation sont gratuits et les coûts seront amortis par les économies réalisées du fait de la réduction des frais d’exploitation.  

En ce qui concerne notre commune, l’installation de ces nouveaux  compteurs n’est prévue qu’en 2021. Nous bénéficierons ainsi du retour d’expérience  des communes déjà équipées, le déploiement ayant commencé fin 2015.

Lors de cette réunion de nombreuses questions ont été posées sur ces compteurs qui ne font pas l’unanimité. 

 
Des doutes ont été levés concernant la santé des clients. Une étude récente de l’ANRF (Association Nationale des Fréquences) a été publiée cette semaine. Elle indique qu’à l’intérieur des habitations la transmission des informations qui se fait via les courants CPL le long des câbles électriques émet des fréquences qui ne sont pas plus élevées que les compteurs actuels.  Une autre étude est en cours sur la transmission des données à l’extérieur des habitations vers des concentrateurs qui envoient l’ensemble des données relevées à ENEDIS. Nous continuerons à nous informer sur les études réalisées par différentes instances.
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Au niveau des installations proprement dites, ce sont des sous-traitants formés par ENEDIS qui en sont chargés.  Sur 870 000 compteurs installés, il a été déploré un certain nombre de défaillances techniques, des interférences avec d’autres appareils électriques ainsi que huit incendies dus à des installations défectueuses. D’ici 2021, cela devrait rentrer dans l’ordre et  nous restons très vigilants sur ce sujet.

 
Au niveau de la protection des données personnelles des clients, ENEDIS, au même   titre que les grandes administrations, les ministères et les banques,  est exposée au risque d’intrusion inhérent à l’évolution des moyens actuels de communication et de stockage des données. 

 
Concernant la communication de ces données à des entreprises partenaires d’ENEDIS, chaque client pourra décider s’il la souhaite ou non (case à cocher dans le contrat). 

 
Au niveau de la tarification, Il a été indiqué que plusieurs types de tarifs seront proposés pour coller au mieux aux habitudes de consommation de chacun (puissance du compteur, fixation personnalisée des heures pleines et heures creuses par exemple  qui sont actuellement les mêmes pour tous). Pour le moment, l’impact du compteur LINKY sur la maîtrise de la consommation n’a pas encore pu être évalué  au vu de la durée d’utilisation des nouveaux compteurs. Néanmoins, pour information, le compteur LINKY n’acceptera pas les « pics » de consommation dépassant la puissance souscrite alors qu’actuellement les faibles dépassements ponctuels sont « supportés » par les anciens compteurs.

 
A noter : Il sera possible de s’opposer individuellement au changement de compteur mais, dans ce cas, chaque intervention d‘ENEDIS (relevé du compteur sur place par un agent,  réparations éventuelles sur le compteur) sera facturée  au client.

 
Nous allons continuer à suivre l’évolution du déploiement lors des prochaines années  et ferons le point le moment venu.

SNCF

Madame GEORGE et Madame DUMENIL assistent aux réunions de travail avec la SNCF et feront un bilan lorsque celles-ci seront terminées.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h15.  Fait et délibéré à La Villetertre le trois octobre deux mil seize et ont signé au registre les membres présents.

