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SEANCE  ORDINAIRE  DU  7  NOVEMBRE  2016

L’an deux mil seize et le sept novembre  à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                    LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence           de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 31 octobre 2016 

Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et  DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes   GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent, LACLAUTRE Anne-Line, , DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul,  DENEUX Dominique,  CROCHON Bruno,  VAUVILLIERS Jean,  CRECY Olivier. 

Absents  excusés   :  Mme  DÉSESQUELLES Florence et M. LAURENT Xavier
Monsieur VAUVILLIERS Jean  a été nommé  secrétaire.

DECISIONS  MODIFICATIVES  AU  BUDGET  2016


Monsieur le Maire ayant exposé les opérations à effectuer au budget communal 2016 pour équilibrer les comptes, le Conseil Municipal vote à l’unanimité :


1 - un transfert de crédit de 100 € de la ligne « subvention au Comité des Fêtes » vers la ligne « subvention à la Mutuelle CCMO » ;


2 - un crédit supplémentaire de 26 731 € du Fonds départemental de la taxe professionnelle qui sera réparti comme suit : 14 000 € au chapitre « charges de personnel » et 12 731 € au chapitre « charges à caractère général ».

S.N.C.F.


Mme GEORGE et Mme DUMENIL font un compte rendu d’une réunion entre les représentants de la SNCF et les élus de la Mairie.


La SNCF a présenté ses objectifs pour les années à venir : accroître la ponctualité des trains qui ne peut se faire qu’en modernisant les infrastructures « voies » et en mettant en service de nouveaux matériels roulants à l’horizon 2020. Ces derniers nécessiteront une remise à niveau des quais dans toutes les gares. En raison du coût annoncé de près d’un million d’euros pour une gare simple (2 quais), le choix de la réalisation ou non de ces travaux se fera en considérant le nombre d’usagers : actuellement 20 pour notre gare.


En réponse, Monsieur DESSEIN a rappelé que la SNCF est un service public. Cette halte ferroviaire est un élément déterminant : 

1) pour le classement du village dans le SCOT (Schéma de COhérence Territoriale),

2) pour la réalisation du P.L.U.,
3) pour le choix du village dans l’implantation d’une maison de retraite dont le permis de construire a été accordé,
4) pour le déplacement des adultes handicapés logeant dans le foyer ADAPEI.


Il note également que dans l’hypothèse d’une fermeture de la halte, aucune précision n’est apportée sur les transports de substitution qui pourraient être mis en place (nature, mode de fonctionnement, coût…)


Ces arguments ont été scrupuleusement notés par les représentants de la SNCF.


En résumé, pas ou peu de changements sur le nombre et les horaires des trains  jusqu’en 2020. 
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- L’enquête publique pour la vente du Chemin des Ormeaux à Romesnil est terminée et   le Commissaire enquêteur a rendu un avis favorable à l’opération. Le géomètre sera relancé pour le bornage des terrains.


- Monsieur POSTEL signale un dépôt sauvage de déchets verts à Saint Cyr, pour lequel       il a relevé la plaque minéralogique du véhicule. Monsieur DESSEIN déposera une plainte en gendarmerie.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h20.  Fait et délibéré à La Villetertre le sept novembre deux mil seize,  et ont signé au registre les membres présents.

