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SEANCE  ORDINAIRE  DU  09  JANVIER  2017

L’an deux mil dix-sept et le neuf janvier  à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de           LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 3 janvier 2017
Etaient présents : M DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoint ; Mmes et MM CAMILLE Laurent, LACLAUTRE Anne-Line, DUMENIL Anita,  GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES  Florence,  DENEUX  Dominique,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier.

Absents excusés : Mme GEORGE Michèle, MM GUILLAUME Georges-Marc, LAURENT Xavier, POSTEL Mathieu.
Madame DUMENIL Anita  a été nommée  secrétaire.

COMMUNAUTE  DE  COMMUNES  DU  VEXIN-THELLE (C.C.V.T.)

Monsieur le Maire rappelle que les termes de la loi NOTRe du 7 août 2015 modifient de droit certaines compétences de la Communauté de Commune ; d’autres compétences sont soumises à l’approbation du Conseil Municipal :
1) le transfert à la CCVT de la compétence Plan Local d’Urbanisme intercommunal : sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal à l’unanimité s’oppose à ce transfert pour le PLUi qui enlèverait aux communes la maîtrise de leur urbanisme,

2) la modification des statuts de la CCVT portant sur son fonctionnement et la redéfinition de ses compétences : le Conseil Municipal à l’unanimité approuve ces nouveaux statuts de la CCVT.

Monsieur CAMILLE s’inquiète du prix de l’eau quand la gestion du service sera transférée à la CCVT, étant donné les disparités de tarifs entre les communes.

REGIME  INDEMNITAIRE  DU  PERSONNEL  COMMUNAL

Une partie des primes allouées au personnel communal va être intégrée dans leur salaire de base afin d’augmenter leur pension de retraite. Les primes restantes seront redéfinies en tenant compte des postes occupés et de l’expérience professionnelle.
DIVERS


- Compte tenu de la dégradation des bordures dans la rue de la Mare, la canalisation des eaux pluviales sera étudiée et une réfection de voirie sera programmée ;


- Monsieur DEBRAINE fait part de l’interdiction d’utiliser les produits chimiques pour le désherbage des voies publiques (sauf dans les cimetières).
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30.  Fait et délibéré à La Villetertre le neuf janvier deux mil dix-sept,  et ont signé au registre les membres présents.

