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SEANCE  ORDINAIRE  DU  09  MAI  2016

L’an deux mil seize et le neuf mai  à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                    LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence           de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 29 avril  2016 

Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle, CAMILLE Laurent, LACLAUTRE Anne-Line, LAURENT Xavier, DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence,  DENEUX  Dominique, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 
Madame DUMENIL Anita  a été nommée  secrétaire.

DISSOLUTION  DU  SYNDICAT  DES  TENNIS  DE  LA  TROESNE

 
Monsieur le Maire explique que le dossier, déjà étudié en novembre 2015, a subi des modifications en Préfecture et nécessite une nouvelle délibération. Monsieur CAMILLE précise que des travaux sont à prévoir sur le bâtiment des cours de tennis et qu’une participation financière sera demandée aux communes adhérentes avant que la dissolution du Syndicat soit effective. 

 
Le Conseil Municipal renouvelle son accord pour la dissolution du Syndicat des Tennis de la Troësne et inscrira le montant nécessaire au budget 2016.
URBANISME
 
Demande de travaux de M. GAY rue de la Houssemagne pour le changement de fenêtres en PVC et la transformation d’une fenêtre en porte-fenêtre.

Le Conseil Municipal n’a pas d’observations.

DIVERS

- Monsieur DESSEIN fait part de la tenue d’une enquête publique du 1er juin au 1er juillet 2016 concernant l’extension de la décharge de Liancourt-Saint-Pierre ; la Société exploitante viendra fin mai expliquer ce dossier au Conseil Municipal.

- Mesdames LACLAUTRE et DUMENIL expliquent que les séances de cinéma en plein air ne pourront plus avoir lieu à La Villetertre en raison de la participation financière trop élevée qui est demandée (600 € contre 100 € les années précédentes). Le repas barbecue – frites sera maintenu et la séance de cinéma aura lieu comme à l’habitude dans la salle des fêtes.


- La sortie au Parc Astérix offerte aux enfants du village est programmée pour le samedi 1er octobre 2016.


- Les panneaux indiquant la présence d’enfants étant devenus illisibles, ils seront enlevés.


- Concernant l’organisation de la fête des voisins, la commune peut prêter des tables et bancs, dans la limite des stocks disponibles.
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- Monsieur CRECY demande que la Mairie intervienne auprès de la Communauté de Communes du Vexin-Thelle  afin que les pneus usagés des tracteurs soient acceptés à la déchetterie.

- Monsieur GUILLAUME fait part de la demande de la future maison de retraite à               La Villetertre qui recherche des cuisiniers à temps plein et des animateurs à mi-temps.

- Madame DUMENIL s’étonne que des personnes extérieures au village viennent pêcher dans la mare alors qu’elle est réservée aux villetertrois(es). Monsieur DEBRAINE le signalera au garde-pêche et apposera un panneau d’information.

- Madame DUMENIL et Madame DÉSESQUELLES demandent si  une vitrine d’affichage peut  être installée au City Stade, ainsi que les bancs déjà prévus. Ces derniers seront posés prochainement.


- Monsieur CRECY demande ce qu’est devenu le parcours de santé acheté en partenariat avec les Frères de Saint Jean de Dieu. Monsieur DESSEIN répond qu’il n’a jamais été installé.  La Commune a récupéré les éléments restants au moment de la vente du château mais il n’est pas certain que ces éléments soient encore aux normes. Le coût de rachat des éléments manquants et de la pose rend l’utilisation de cet ensemble très improbable.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30.  Fait et délibéré à La Villetertre le neuf mai deux mil seize,  et ont signé au registre les membres présents.

