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SEANCE  ORDINAIRE  DU  09  MAI  2017

L’an deux mil dix-sept et le neuf mai à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 2 mai  2017
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line,  LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,       POSTEL Mathieu,   GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absent  excusé  :  M.  DENEUX Dominique.
Madame LACLAUTRE Anne-Line  a été nommée  secrétaire.
SYNDICAT  D’ENERGIE  DE  L’OISE


Monsieur GUILLAUME rappelle les compétences du SE 60 en matière d’éclairage public et d’énergies renouvelables, entre autres. 

 
Il propose d’adhérer à la compétence « Maîtrise de la demande en énergie et énergies renouvelables » qui permettrait de faire un bilan de la consommation électrique et envisager éventuellement des solutions plus économiques.

Madame GEORGE  attire l’attention sur le confort des lampes LED diffusant une couleur jaune comme les ampoules classiques, en ayant la même puissance que les lampes LED blanches.


Madame DÉSESQUELLES et M. CROCHON préfèrent investir dans une solution économique plutôt que de couper l’éclairage public pendant la nuit.

A l’unanimité, le Conseil Municipal donne son accord pour le transfert de compétence au SE 60 qui analysera dans un premier temps les données énergétiques du patrimoine communal.
SNCF


Monsieur DESSEIN et Monsieur GUILLAUME rappellent l’existence de l’association « Voix et voies du Vexin » qui œuvre contre la fermeture programmée de cinq gares sur la ligne Paris – Gisors, dont La Villetertre. Le Conseil Municipal décide d’interpeller la Région Hauts de France qui devrait financer les futurs travaux sur les quais de gare.
TAXE  DE  RACCORDEMENT  AU  TOUT  A  L’EGOUT


Le Conseil Municipal délibère sur le montant de la taxe qui sera réclamée à la future maison de retraite. Il décide d’appliquer le calcul retenu pour les collectivités, soit une taxe pour trois chambres. La taxe totale se montera à 45 454 € .
URBANISME

· Demande de Monsieur MAHEO rue du Roy pour poser 3 fenêtres de toit,

· Demande de Monsieur RACIONERO route des Princes pour des modifications de façades,

 







…/…
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· Modification de permis de la SCI des ALIBERTS pour intégrer une réserve incendie dans la grange route des Princes.

Le Conseil Municipal n’a pas d’objections sur ces 3 dossiers.

· Demande de Monsieur VALEYRE rue Trésorière pour transformer un entrepôt en logement. Le Conseil Municipal fait remarquer que l’espace réservé au stationnement en RDC est étroit mais  souhaite qu’il soit conservé à cet usage.
DIVERS

· Madame LACLAUTRE demande si un aménagement de sécurité (marquage au sol) peut être envisagé au carrefour de la Mare, certains automobilistes ne respectant pas leur couloir de circulation, en plus de la vitesse limitée à 30 kms/h. La question sera étudiée.
· Madame DÉSESQUELLES demande que les herbes soient coupées le long de la route départementale qui descend vers l’étang.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30.  Fait et délibéré à La Villetertre le neuf mai   deux mil dix-sept,  et ont signé au registre les membres présents.

