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SEANCE  ORDINAIRE  DU  1er  JUILLET  2019

L’an deux mil dix-neuf et le premier juillet à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 25 juin 2019
Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle, DUMENIL Anita, DÉSESQUELLES Florence,  DENEUX Dominique,

CROCHON Bruno et CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM CAMILLE Laurent, LAURENT Xavier, POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul et VAUVILLIERS Jean.

 Monsieur DEBRAINE Jean-Pierre a été nommé secrétaire.
URBANISME


Demande de permis de construire de Monsieur CRECY pour la reconstruction du hangar agricole route de Romesnil.

Pas d’observations du Conseil Municipal.

ACQUISITION  D’UNE  LAME  NEIGE

Monsieur le Maire propose l’acquisition d’une lame neige d’occasion au prix de       2 416,67 € H.T. Cette seconde lame sera adaptée aux rues étroites du village. 
 
Cet investissement, accepté par le Conseil Municipal, fera l’objet d’une demande de subvention auprès du Conseil départemental de l’Oise, au taux de 41 %.
DIVERS
· Vandalisme dans le village : devant la recrudescence d’actes malveillants constatés   au city-stade et à l’étang, le Conseil Municipal décide d’élargir l’étude de vidéo-protection à ces lieux.
· Monsieur CROCHON regrette que le bas-côté de la route départementale qui descend à l’étang ne soit pas entretenu. Monsieur DESSEIN rappelle que le fauchage est à la charge de la DDE.

L’ordre  du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h35.  Fait et délibéré à La Villetertre le premier juillet  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

