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SEANCE  ORDINAIRE  DU  15  JANVIER  2018

L’an deux mil dix-huit et le quinze janvier à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 9 janvier 2018
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc  et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line, LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul,  DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absent  excusé : M. DENEUX Dominique
Madame Michèle GEORGE  a été nommée  secrétaire.
URBANISME
 
Concernant l’autorisation de travaux Place du Tertre, Madame DÉSESQUELLES fait remarquer que le Conseil Municipal n’avait pas d’autre choix que d’accepter l’ouverture dans le mur, la maison n’ayant pas d’autre accès sur l’extérieur.
TRAVAUX  RUE  DE  LA  MARE

 
Madame LACLAUTRE demande des précisions sur le projet d’aménagement de parkings rue de la Mare. Monsieur DESSEIN rappelle que le but est de libérer le centre village des voitures en stationnement anarchique ; des espaces en herbe seront conservés.
GARE

 
Monsieur GUILLAUME fait part d’un compte rendu de réunion à la SNCF, au cours de laquelle il a été affirmé que les travaux nécessaires sur les quais pour accueillir les nouvelles rames de trains, seront pris en charge par la SNCF, y compris dans les petites gares de l’Oise.

ANIMAUX

- Monsieur le Maire propose une convention avec une association de l’Oise qui travaille avec la SPA, tenant lieu de fourrière animale. Le contrat prévoit un déplacement dans le village sous 48 H pour venir chercher un animal errant, pour une cotisation annuelle de 334 €.


Le Conseil Municipal estime que le service ne correspond pas aux attentes de la commune, et que, par ailleurs, il y a très peu de cas d’animaux perdus qui nécessiteraient leur intervention. Il décide de ne pas donner suite à cette convention.


- Le Conseil Municipal aborde le problème récurrent des déjections de chiens sur les espaces publics. La sensibilisation auprès des propriétaires va être renforcée et un rappel de la réglementation sera fait dans le prochain journal du village. Des panneaux seront également posés aux endroits stratégiques.
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SALLE  DES  FÊTES


Monsieur le Maire fait part de la demande de la commune de Bouconvillers qui ne dispose plus de salle des fêtes, afin que ses habitants puissent louer la salle de La Villetertre aux meilleures conditions.


Après délibération, le Conseil Municipal décide d’accorder des locations aux habitants de Bouconvillers au tarif « extérieur au village », soit 300 € le week-end, et dans la limite de quatre locations par année.
COMPTEURS  LINKY
 
Madame GEORGE souhaite que le Conseil Municipal débatte sur le sujet de l’installation très controversée des compteurs « LINKY » par ENEDIS chez les particuliers. Cette installation est prévue dans le village en 2020 mais il convient d’étudier la question auparavant, au vu des arguments présentés par Enedis et par les opposants. De la documentation va être rassemblée à cet effet.

STATIONNEMENT  RUE  DE  LA  HOUSSEMAGNE


Madame DÉSESQUELLES demande si des projets sont en cours concernant le stationnement rue de la Houssemagne. Monsieur DESSEIN répond qu’aucune décision n’est encore prise.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h10.  Fait et délibéré à La Villetertre le quinze janvier  deux mil dix-huit,  et ont signé au registre les membres présents.

