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SEANCE  ORDINAIRE  DU  2  AVRIL  2019

L’an deux mil dix-neuf et le deux avril  à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 25 mars 2019
Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu,  GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence, CROCHON Bruno,  VAUVILLIERS Jean et CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM LAURENT Xavier  et DENEUX Dominique. 
Madame Michèle GEORGE  a été nommée  secrétaire.
BUDGET  COMMUNAL
· Après avoir pris connaissance des opérations effectuées en 2018 sur le budget communal,

 le Conseil Municipal approuve le résultat excédentaire de 127 481,53 € et vote à l’unanimité le compte administratif 2018.
· Après présentation du projet de budget 2019 par Monsieur le Maire, celui-ci est accepté  à l’unanimité, sans augmentation des taux communaux sur les taxes foncières et d’habitation. Il s’équilibre en section de fonctionnement à 605 766,66 € et en section d’investissement à 453 430,63 € (après intégration des résultats du budget d’assainissement).
GESTION DE LA PEUPLERAIE

Ayant entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal accepte de confier       à la Coopérative Forestière Bourgogne Limousin l’abattage dans la vallée de la Viosne de        deux mille peupliers arrivés à maturité,  suivi d’un reboisement avec des espèces différentes     de peupliers. L’opération se soldera par un bénéfice pour la Commune de plus de 12 000 €.
Par ailleurs, des parts sociales d’un montant de 140 € seront prises dans la Coopérative.
SNCF

Madame GEORGE fait un compte rendu du Comité inter-gares de la Ligne J qui s'est tenu le 28 mars avec pour sujet principal les travaux qui vont se dérouler jusqu'en mars 2021. Les quais de notre gare seront rehaussés et prolongés en 2020.

Actuellement les travaux sont effectués le soir à partir de 22h et les week-ends. Le prochain week-end qui nous impactera sera celui des 20 et 21 avril pendant lequel la ligne sera fermée entre Pontoise et Gisors avec mise en place d'un bus de substitution.

Cet été notre ligne sera fermée du 13 juillet au 31 aout avec des bus de substitution. 

De façon générale,  les voyageurs sont invités à vérifier les horaires des trains sur le site « malignej.transilien.com », ces horaires pouvant varier en fonction de l'évolution des travaux.

La mairie de Pontoise étudie la possibilité de rendre le parking « Canrobert » gratuit pour les possesseurs d'un Pass Navigo.
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Autres informations plus générales :

· Des portes de validation sont en cours d'installation Gare St Lazare et seront mises en service cet été. Des contremarques permettant de franchir ces portes seront délivrées aux voyageurs munis de billets Grandes Lignes ;

· La SNCF recrute pour l'ensemble de ses métiers et demande de relayer cette information.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h15.  Fait et délibéré à La Villetertre le deux avril   deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

