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SEANCE  ORDINAIRE  DU  04  FÉVRIER  2019

L’an deux mil dix-neuf et le quatre février à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 29 janvier 2019
Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, DENEUX Dominique,    CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM LAURENT X, GALLOIS J-P,  DÉSESQUELLES F.
Madame Anita DUMENIL  a été nommée  secrétaire.
APPROBATION  DU  PLAN  LOCAL  D’URBANISME


Monsieur le Maire expose les dernières modifications apportées au dossier. 

Madame GEORGE regrette que sa remarque lors de l’enquête publique n’ait pas été prise en compte par le Commissaire enquêteur : l’interdiction des campings, habitations légères de loisirs, caravanes, etc… n’est pas notée dans le règlement des zones A et N, bien que cette interdiction soit effective par déduction : dans ces zones, seules les constructions autorisées sont notées, et tout ce qui n’est pas inscrit est interdit.


Le Conseil Municipal décide à l’unanimité des membres présents de valider le dossier tel qu’il est présenté et approuve le Plan Local d’Urbanisme. 

Dès que le P.L.U. sera exécutoire, Monsieur le Maire propose l’instauration d’un droit  de préemption urbain sur les zones urbanisées du P.L.U., notamment pour connaître la tendance du marché immobilier sur le village. Il n’y a à ce jour aucun projet de préemption  mais cela pourra évoluer à l’avenir. Ce droit de préemption fera l’objet d’une annexe au P.L.U.
Le Conseil Municipal donne son accord pour le lancement de l’étude avec le Cabinet Urba Services pour un montant TTC de 1740 €.
AUTORISATION  BUDGÉTAIRE

Le Conseil Municipal donne son accord pour l’acquisition de chaises pour la Mairie,  pour un montant de 704,40 € qui sera payé avant le vote du budget 2019 sur la section d’investissement.

URBANISME

Monsieur le Maire présente le projet de la SNC du Tertre pour la création de six logements et deux maisons route des Princes.


Le Conseil Municipal émet un avis favorable pour les logements mais estime que les deux maisons qui font face à la maison de retraite (avec un mur aveugle) sont trop serrées.      Le projet d’une seule maison sur ce terrain serait plus approprié.
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DIVERS
 
- En réponse à une question de Mme GEORGE, Monsieur DESSEIN indique que la SNCF serait prête à louer son antenne prévue à la gare de Lavilletertre, aux opérateurs téléphoniques intéressés. Madame GEORGE, préoccupée des aspects sanitaires générés par le rayonnement de ces émetteurs, regrette qu’on ne puisse en limiter, voire interdire l’installation.

Monsieur le Maire rappelle que compte tenu de l’éloignement du village par rapport à la gare et de la présence du bois de la Mare, l’impact du rayonnement devrait être nul.


- Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à signer une convention d’occupation temporaire du domaine public avec le Syndicat du déploiement de la fibre optique dans l’Oise (SMOTHD), pour l’implantation d’une armoire technique SRO (Sous Répartiteur Optique) rue 

de la Mare.


- Monsieur le Maire remercie Monsieur POSTEL pour son implication dans le déneigement des rues lors des épisodes neigeux en janvier.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45.  Fait et délibéré à La Villetertre le quatre février  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

