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SEANCE  ORDINAIRE  DU  4  NOVEMBRE  2019

L’an deux mil dix-neuf et le quatre novembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de  LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 29 octobre 2019

Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et  DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  CAMILLE Laurent, DUMENIL Anita, POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno  et CRÉCY Olivier. 

Absents excusés : Mme GEORGE Michèle et MM LAURENT Xavier, DENEUX Dominique, VAUVILLIERS Jean

 Monsieur CRÉCY Olivier a été nommé secrétaire.
GROUPEMENT  DE  TRAVAUX  DE  VOIRIE

A l’initiative de la Communauté de Communes du Vexin-Thelle qui sera membre coordonnateur, le Conseil Municipal décide d’adhérer à la convention constitutive de groupement de communes pour la réalisation de travaux d’entretien de voirie, ce qui permettra de rationnaliser ces travaux et réaliser ainsi des économies d’échelle. 
GESTION  DES  COURS  D’EAU  SUR  LE  TERRITOIRE  DU  VEXIN-THELLE

Le Conseil Municipal accepte l’adhésion de la Communauté de Communes aux Syndicats de gestion des bassins versants de l’Epte et de la Viosne, pour l’entretien des cours d’eau et la mise en conformité d’ouvrages.
DECISIONS  MODIFICATIVES  AU  BUDGET  2019

Sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide les transferts de crédits suivants :
·   1 300 € pour l’acquisition d’un ordinateur à la Mairie, l’actuel datant de 2012 ne   

                supportera pas le passage à Windows 10 en janvier 2020 ;

· 25 000 € pour l’opération « vidéo-protection » en cours de réalisation.

 
Ces fonds seront prélevés sur l’opération « rond-point » qui a été annulée.

RUE  DE  LA  MARE
 
Monsieur DEBRAINE présente le projet d’aménagement de la rue de la Mare, avec places de parking et assainissement pluvial. 

Le Conseil Municipal demande quelques modifications sur les emplacements de stationnement ; un bureau d’étude sera ensuite contacté pour lancer un appel d’offres.
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DÉGRADATIONS

· Le Conseil Municipal déplore les problèmes de vandalisme qui se multiplient dans le village, ainsi que les voitures brûlées ou en stationnement abusif. Un arrêté d’enlèvement sera pris pour deux voitures Place Saint Jean de Dieu.

DIVERS

· Monsieur le Maire propose un exposé sur le dispositif « Voisins vigilants » par les services de Gendarmerie.

· La congrégation religieuse des Petites Sœurs de Jésus demande à Monsieur DESSEIN de trouver un logement pour la personne qui est hébergée à la Fraternité de Lavilletertre depuis plusieurs mois. La Commune n’a pas de logement disponible, Monsieur DESSEIN se rapprochera de l’employeur de ce monsieur.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h40.  Fait et délibéré à La Villetertre le quatre novembre  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

