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SEANCE  ORDINAIRE  DU  7  OCTOBRE  2019

L’an deux mil dix-neuf et le sept octobre à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de  LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 1er octobre 2019

Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et  DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  DUMENIL Anita, POSTEL Mathieu, DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno,  VAUVILLIERS Jean et CRECY Olivier. 

Absents excusés : Mme GEORGE Michèle et MM CAMILLE Laurent, LAURENT Xavier, GALLOIS Jean-Paul, DENEUX Dominique.

 Monsieur CROCHON Bruno a été nommé secrétaire.
TRAVAUX
· Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que le projet de rond-point en sortie de village, route de la gare, est abandonné ; sa réalisation est techniquement impossible sans empiéter sur des terrains privés, ce qui complique le dossier et écarte toute subvention. Un nouveau projet comprenant des plateaux ralentisseurs sera étudié.
· Cimetière : afin de répondre à la demande, le Conseil Municipal décide de créer un espace avec un « jardin du souvenir » et la mise à disposition de cavurnes. Un projet avec devis sera présenté ultérieurement.

URBANISME
 
Demande de travaux pour la pose de panneaux photovoltaïques à Romesnil, non visibles de la rue. Pas d’observations du Conseil Municipal.

DIVERS

· Monsieur GUILLAUME fait un résumé du rapport d’activité 2018 du Syndicat d’électricité de l’Oise auquel adhère la commune.

· Budget d’assainissement : la Préfecture a toléré que ce budget soit fusionné avec celui de la commune en 2019, mais demande qu’un budget assainissement soit voté distinctement dès 2020.

· Vidéo-protection : Monsieur DEBRAINE, en négociant le prix de la nacelle, a ramené le devis d’équipement de la gare à 5 502,20 € H.T. Le Conseil Municipal accepte ce devis.

· Coulée de boue à l’étang : Monsieur DEBRAINE fait part du projet de création d’ouvrages de retenue d’eaux en amont, sur la commune de Hadancourt-le-Haut-Clocher ainsi que des puits d’infiltration sur le parcours, ce qui devrait éviter un nouveau désastre dans la vallée de la Viosne. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h20.  Fait et délibéré à La Villetertre le sept octobre  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

